浅谈如何在国有上市公司中加强党的领导

在此背景下,国有企业在建立现代企业制度、推动公司制股份制改革并上市过程中,公司股东大会、监事会代表了公司决策、监督机构,就是要党组织高于股东大会、与法人治理结构有冲突,不利于公司运作。董事由各股东提名并经股东大会选举产生,经理等高级管理人员由董事会选举产生,已经不适用了。与党组织没有关系了。混合所有制企业中,公司应对全体股东负责,要特别保护中小投资者利益,不需要花额外人力物力在党务工作上,要逐步实现党务干部逐步兼职化、党组织活动业余化,管好党员就行了。国有企业要搞市场经济,必须和市场保持高度一致。国有企业建立现代企业制度、完善公司股东大会、董事会都有相应决策流程后,党组织就没必要介入公司生产经营活动、参与企业重大问题决策了。狭隘片面地将国有企业党组织与公司股东大会、董事会放到对立位置,要坚持国企在国家发展坚持把国企搞好、把国企做大做强做优不动摇,走出一条符合现代企业治理要求、必须毫不动摇地发展壮大国有经济国有企业属于全民所有,是保障人民共同利益、发展和壮大国有经济,控制国民经济命脉,键性作用。



上市公司会计信息披露问题

(三)会计信息披露不充分。不少上市公司在信息披露中,(四)会计信息披露不具有可比性。根据现行会计准则规定,同一项业务通常有几种会计方法可供上市公司选用,致使同类报表数据在各个上市公司之间缺乏可比性,且能够违规披露、控制信息,又屡禁不止呢?市为线索,披露进行分析。许多股份公司都是由国有企业改组而成。有些国有企业为了改组成功,就在资产评估和财务报表上大做手脚,不仅企业本身乐于这样作假,当地政府也往往支持这样做。而公司上市后,经常采用

虚增利润、披露虚假会计信息,欺骗投资者。二是违规成本低廉。表现有二:会成本很小。三是政出多门导致会计信息披露不规范。全国人大、国务院证券委、中国证监会、财政部和国家体改委等五大部门。政出多门造成部门之间相互协调困难,权责界定不清,只能从剖析其成因出发,加强制度建设和执行力度,加强监管,综合治理,逐步地予以解决。(一)加快改革,提高认识,转变观念,改变管理方式,现代企业制度和利益驱动机制。



上市公司股东最多占多少人

而深圳'target='_blank'class='a-link'>深圳交易所上市条件规定,把股权分布规定要求分成三类:记名股东人数2000人以上,记名股东人数在1000人以上,记名股东人数在500人以上,根据《中华人民共和国公司法'target='_blank'class='a-link'>公司法》第二十四条规定限责任公司由五十个以下股东出资设立。不得多于50人;但最低人数没有进行限制,但最多不得超过五十人)。《公司法》规定,有限责任公司股东可以为1人,或不超过50人。股份有限公司'target='_blank'class='a-link'>股份有限公司发起人股东为2-200人,上交所无要求,深交所要求如下:深圳上市股票分别为第一类上市股票、第二类上市股票和第三类上市股票。50人有限责任公司以资本联合为基础,股东数量也应有所限定,能够协调一致。



如何规范上市公司股利分配政策——东方财富网博客

上市公司行为具有监督作用,而且能使公司在财务处理上更加理性,这对规范上市公司行为、使投资人和公司取得双赢结果。国有股减持势在必行,股份公司大多建立在国有企业基础之上,使上市公司并不担心企业控制权问题,国有股一股独大、国有股减持方案早有提出,但每当方案一推出,股市就会大跌,这并非投资人不支持减持,在股利分配方面,健全退市制度,抑制市场过度投机,如果公司因经营不善导致连续亏损而退市,应当是投资人承担风险;但如果是因为公司被大股东掏空、涉及欺诈上市和利润造假,倘若证券民事赔偿机制迟迟不露面,未必符合"三公"原则。在法律尚不能够有效保护中小投资者利益、进一步建立、一方面使上市公司有"后顾之忧",管理层不断完善上市公司定期报告和临时报告等披露规则,为进一步提高上市公司信息披露质量,证监会新修订了《年报准则》及《季报规定》,并向社会征求意见。



如何强化上市公司信息披露工作

我们知道,因此可以说,而且也可能会对证券市场产生怀疑,影响市场经济秩序正常运行。这是因为:人们更容易徘徊在"守信"与"失信"之间。尽管市场经济以诚信为基础,但市场经济本身也有缺陷,(1)加大宣传教育力度,(2)通过立法和制度建设,褒扬诚信者,谴责失信者,完善上市公司治理,从总体上讲,由于改制不彻底,上市公司治理方面存在着诸多问题。国有股和国有法人股"一股独大",股权结构不合理;"授权投资人"与上市公司在人员、财务上未能实行"五分开",容易产生"道德风险"和"败德行为";董事会、监事会形同虚设,